

PANTILIMON-ALEXANDRU GĂIANU

Brașov

Un scurt istoric al evoluției profesionale

A derulat zeci de studii și cercetări în domeniul psihologiei pentru diferiți clienți și a scris mai multe articole științifice. Este consultant, formator, supervisor și a dezvoltat o serie de programe de intervenție organizațională.

În 1990 a absolvit Școala de ofițeri activi "Nicolae Bălcescu" din Sibiu și a activat în MApN până în anul 2008 pe diverse funcții de comandă.

În 1998 a absolvit un program de licență la Facultatea de Științe, specializarea Psihosociologie, din cadrul Universității din Petroșani și își face debutul în profesia de psiholog, desfășurând servicii de evaluare psihologică individuală, diagnoză organizațională, studii cu privire la comportamentul consumatorului, sondaje de piață și dezvoltarea de instrumente psihometrice.

În 2006 a absolvit un program de master la Facultatea de Psihologie-Sociologie, din cadrul Universității "Spiru Haret" din București, în managementul organizațional și al resurselor umane.

În 2016 a debutat ca doctorand în cadrul Facultății de Psihologie și Științele Educației, din cadrul Universității din București, unde studiază comportamentul în organizații.

Realizări în mandatul anterior (2013 - 2017)

S-a implicat în organizarea comisiei aplicative pentru activitățile curente.

A pregătit o serie de instrumente pentru creșterea obiectivității evaluării criteriilor de eligibilitate ale psihologilor care solicită schimbarea treptei de specializare și pentru înregistrarea formelor de exercitare a profesiei de psiholog în specialitatea profesională Psihologia aplicată în domeniul securității naționale.

A fost inițiatorul realizării Ghidului de evaluare psihologică pentru deținerea, portul și utilizarea armelor de foc.

A conceput și realizat Register-ONE, un program care este în beneficiul psihologilor și a profesiei.

Agenda de lucru pentru mandatul care urmează

Va pleda pentru simplificarea și eficientizarea exercitării profesiei de psiholog cu drept de liberă practică, pentru care a dezvoltat deja un program care vine în sprijinul psihologilor prin simplificarea activității administrative (prin înlocuirea registrelor, a timbrelor profesionale, raportarea cazurilor critice și editarea actelor profesionale), eliminarea neregulilor (prin furnizarea echilibrată a actelor profesionale) și a diletantismului (prin furnizarea actelor profesionale în funcție de competență).

Se va implica în simplificarea procedurii de acces în profesie, de schimbarea treptei de specializare și de înregistrare a formelor de exercitare a profesiei, prin dezvoltarea unei platforme de înregistrare și gestionare on-line a solicitărilor, auto-evaluarea criteriilor de eligibilitate și creșterea obiectivității rezoluției comisiei de specialitate.

Va iniția proiecte de promovare a profesiei de psiholog, în egală măsură pentru toate specialitățile profesionale și pentru serviciile psihologice pe care le furnizează formele de exercitare a profesiei, prin intermediul cărora va arăta beneficiile implicării psihologilor în domenii precum sănătatea, ordinea publică, siguranța națională, consultanța etc.

Va pleda pentru reducerea numărului de taxe și micșorarea valorii acestora.